

Andreas Hettich GmbH | Föhrenstraße 12 | 78532 Tuttlingen | Germany

To Whom It May Concern

+49 7461 705 0 info@hettichlab.com www.hettichlab.com

Announcement: Change of name of Andreas Hettich GmbH & Co. KG to Andreas Hettich GmbH

Tuttlingen, 30.09.2024

Dear Sir or Madam,

This letter is to inform you that the legal form of our company, Andreas Hettich GmbH & Co. KG, has changed since 24 September 2024 by converting into a limited liability company and has been renamed

Andreas Hettich GmbH

Accordingly, we are listed in the commercial register of Stuttgart Local Court under HRB 796444. Please find attached a current extract from the commercial register.

Our bank accounts remain unchanged, as does our VAT identification number.

All general terms and conditions as well as sales and delivery conditions remain unchanged. Furthermore, the address known to you remains unaffected by the change of name, only our company name has changed. We kindly ask you to use the new company name in our business correspondence with immediate effect and to adapt it in your system.

We would also like to take this opportunity to thank you for the trust you have placed in us and look forward to working with you in the future.

If you have any questions, please do not hesitate to contact us

Best regards Andreas Hettich GmbH

Andreas Hettich GmbH Föhrenstr. 12 | 78532 Tuttlingen | Germany Amtsgericht Stuttgart | HRB 796444 USt-IdNr. DE 142 930 419 WEEE-Reg. Nr. DE92954423

Geschäftsführer Klaus-Günter Eberle, Kristina Eberle Tel. +49 7461 705-0 E-Mail info@hettichlab.com Web www.hettichlab.com

Kreditinstitut BIC LBBW/BW-Bank SOLADES1TUT Kreissparkasse Tuttlingen Deutsche Bank AG Tuttlingen DEUTDESS653 Volksbank Tuttlingen eG GENODES1TUT

SOLADEST600

IBAN

DE59 6005 0101 0004 4254 92 DE49 6435 0070 0000 0029 29 DE45 6537 0075 0213 2470 00 DE41 6439 0130 0000 4790 04

ALLG000105